

Dąbie, dnia 17.07.2013 r.

Odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa kotłowni c.o. w budynku Szkoły Podstawowej w Chełmnie”

Pytanie 1.

Czy zaprojektowany kocioł ma być z podajnikiem, jeśli tak to jakim?

Odpowiedź:

Tak, kocioł ma być z podajnikiem. Paliwo do procesu spalania ma być transportowane za pomocą podajnika ślimakowego z zasobnika paliwa zamontowanego obok kotła.

Gabaryty kotła z zasobnikiem muszą uwzględniać wymiary pomieszczenia kotłowni, tak by była możliwość swobodnej obsługi i konserwacji kotłów.

Pytanie 2

Proszę o podanie szczegółowych danych kotła.

Odpowiedź:

Kocioł z podajnikiem ślimakowym z zasobnikiem paliwa zamontowanym obok kotła.

Moc znamionowa kotła (nominalna): 150kW

Moc minimalna kotła: 45kW

Powierzchnia grzewcza kotła 14m²

Maksymalna temperatura wody: 90oC

Maksymalne ciśnienie robocze 1,5 bar

Sprawność cieplna > 87%

Wymiary kotła dł. x szer. x wys. = 1460 x 1730 x 2100 mm

Wymagana średnica komina 350 mm

Np. kocioł typu KWM-SGR 150kW lub inny o parametrach technicznych równoważnych (nie gorszych) od podanych.

Zastosowane nazwy materiałów i urządzeń mają charakter przykładowy. Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie materiałów innych niż zawartych w projekcie budowlanym oraz przedmiarze robót o parametrach nie gorszych (równorzędnych) niż wskazanych w projekcie.

BURMISTRZ

mgr Zbigniew Mielczarek